
  
 
 

 
 
 

REFERAT af ORDINÆR GENERALFORSAMLING 
23. MAJ 2024 KL. 19.30  

Mødelokalet i Stubbekøbing Hallen (1. sal) 
 
DAGSORDEN IFØLGE VEDTÆGTERNE: 
 

1. Valg af dirigent 

Formanden byder velkommen og forslår Kristian Bylov som dirigent. Kristian blev valgt. 

2. Beretning ved formand 

Formand Henrik Børresen afholder beretning. Den er gengivet herunder: 

Formandens beretning for sæsonen 2023-2024 
 
Kære medlemmer af Stubbekøbing Badmintonklub 
Så står jeg her igen for at præsentere formandens beretning ved vores årlige generalforsamling.  
 
Jeg vil gerne starte med at takke jer alle for jeres store engagement og støtte til klubben. Det er jeres indsats, der gør 
det muligt for os at opretholde vores fællesskab og drive klubben til gavn for os alle, og især for byens ungdom. 
Igen i år har vi holdt fast i vores kerneopgave, nemlig badminton for klubbens medlemmer. -  og dette gælder også for 
vores spillere i Amalie´s badminsjov afdeling hvor der hver tirsdag er parabadminton. 
Vi har dog tilføjet Pickleball som nyt tiltag. Dette er kommet efter initiativ af Brian Jensen, som selv kom og foreslog at 
vi startede det op på de ledige baner om onsdagen. – og så vidt jeg kan forstå har der generelt været pænt fremmøde. 
 
Derudover vi har jo også vores lille bordtennis afdeling med omkring 8 aktive spillere. 
I efteråret deltog vi i Nightmare City i anlægget og hallen, hvor der var x tusinde deltagere. 
Her i sommer vil vi i år deltage i ”havnens dag”, da vi har fundet nogle frivillige som gerne vil stå for dette. Men ellers 
har vi ikke bevæget os langt fra vores kerneopgave som er at drive badmintonklubben. 
 
En af vores største udfordringer har været at få flere hænder til at hjælpe i klubben. Vi er taknemmelige for de 
medlemmer, der allerede har bidraget med deres tid og energi, og vi opfordrer alle til at overveje, hvordan de kan 
støtte klubben på forskellige niveauer. Med flere hjælpende hænder kan vi forbedre vores aktiviteter og skabe en 
endnu bedre oplevelse for alle. 
 
Vi kunne desværre ikke opretholde vores senior afdeling med den berømte mandags træning under Andreas Krogh. Der 
mødte kun omkring 5-6 spillere op, og det er simpelthen for lidt til at lave en holdtræning. Vi blev ramt af skadede 
spillere, fraflytning fra området, og nogen der følte sig for gamle til intensiv træning under Andreas.  
I den kommende sæson har vi nogle nye tiltag i gang for kunne tilbyde træning for vokse senior spillere under en anden 
form - der kommer mere om dette i næste sæson. 
 
I den forgangne sæson har bestyrelsen næsten kun bestået af folk der har siddet på posten tidligere – (der var kun 2 
udskiftninger). Dette har givet en vis kontinuitet, og derved samlet set gjort bestyrelsesarbejdet lettere.  
Igen i år har Marie-Josee´ været på posten som næstformand, og vi har haft et fortrinligt samarbejde. Så det er med 
beklagelse jeg har erfaret at hun ikke længere ønsker at være en del af bestyrelsen. JEG HAR SAT STOR PRIS PÅ VORES 
GODE SAMARBEJDE. 



Tilsvarende har Louise valgt at trække sig fra bestyrelsen, men vil fortsætte som træner på ”åben fællestræning”, 
hjælpe Amalie med Badminsjov og passe vores sponsoraftale med OK. 
 

Stor tak til jer begge for jeres store indsats og engagement       
 
Vi samarbejder med Horbelev om motionist og veteran træning, stadig med Anne Fløistrup som træner og Ingrid som 
tovholder. Ved at arbejde sammen kan vi udveksle erfaringer og dele ressourcer, hvilket styrker badminton i begge 
vores områder.  
 
Økonomien er der styr på med Jeanette som kasserer, og pengekassen ser fornuftig ud. Jeg føler mig tryg, vidende at vi 
kan klare hvis der dukker uforudsete udgifter op. Det giver en god ro i maven når der er penge på bogen. 
Der skal også lyde en stor tak til vores sponsorer der yder små og større beløb. Det går alt sammen til klubbens drift, så 
vi kan køre med relativt lave kontingenter for børn og unge og derved får dem der har lyst, mulighed for at træne og 
spille kampe. 
 
Og stor tak til alle dem der får ALLE tandhjul til at snurre. – her tænker jeg især på vores trofaste trænere: Anne, 
Amalie, Louise og Andreas og holdet af hjælpetrænere. Og stor tak til øvrige samarbejdspartnere. 
 
 
Henrik Børresen 
STBK Formand  sæson 2023-2024 

 
Herefter supplerer senior- og ungdomsudvalget (ved Anne Fløistrup) med beskrivelser af årets gang i forhold til 
holdkampe og stævner. Her nævnes blandt andet af vores U17/19 hold på fornem vis kvalificerede sig til DMU for hold 
og gjorde fin figur, trods de øvrige holds meget professionelle set-up. Vores spillere er afsted med friske forældre - 
andre klubber har både fysioterapeuter, heppekor med trommer osv. Dejligt at vi trods alt kan gøre os positivt 
bemærket rundt i de danske badmintonhaller. Den samme historie kan vi fortælle om de ungdomsspillere, der i 
sæsonen løb har repræsenteret klubben til stævner og mesterskaber.  
På seniorsiden har vi primært deltaget i veteran-rækkerne. Her har vi haft hele 3 hold med i B-rækken, og det lykkedes 
for STBK/ØBK 1 at vinde rækken. Derudover har vi haft et enkelt hold med i veteran C - og de har også gjort fin figur. 
 

3. Regnskab ved kasserer 

Regnskabet gennemgået af Jeanette Nielsen. Der er et pænt overskud. Det bemærkes at vi har modtaget et fonds-

tilskud, hvor udgifterne til udviklingsprojektet først ligger i næste regnskabsår. Der udtrykkes stor tilfredshed med det 

valgte regnskabsprogram, der har gjort kassererens opgave mere overskuelig. 

4. Indkomne forslag 

a. Ændring af vedtægter 

Jeanette gennemgår forslag til vedtægtsændringer på baggrund af kursus. Alle vedtægtsændringer bliver enstemmigt 

vedtaget, så vedtægterne nu afspejler gældende regler. Derfor skifter revisorerne navn til bilagskontrollanter 

fremadrettet. 

5. Valg til bestyrelse, suppleanter samt revisorer (nu bilagskontrollanter) 

a. På valg til bestyrelsen (2 år):  

i. Amalie Svensson (ønsker genvalg)  

Amalie genvælges 

ii. Marie-Josée Jensen (ønsker ikke genvalg) 

iii. Jeanette Nielsen (ønsker genvalg) 

Jeanette genvælges 

iv. Louise Jørgensen (ønsker ikke genvalg) 

Herudover tilbyder Kristian Bylov og Maja Vesterlund Bengtsson sig som 

bestyrelsesmedlemmer. De vælges begge. 

 



b. På valg, suppleanter (1 år):  

i. Louise Jørgensen vælges som suppleant. 

ii. Nicklas Berg vælges ligeledes som suppleant 

 

c. På valg ungdomssuppleanter (1 år):  

i. Thea Sørensen vælges som ungdomssuppleant 

 

d. På valg, bilagskontrollant: 

i. Annette Berg (ønsker genvalg) 

Anette bliver genvalgt 

 

e. På valg, suppleant for bilagskontrollant (1 år): 

i. Bodil Due (ønsker genvalg) 

Bodil bliver genvalgt 

  

Ikke på valg:  

Henrik Børresen (formand) 

Anne Fløistrup (bestyrelsesmedlem) 

Nadja Rønnow Sixhøi  (bestyrelsesmedlem) 

Johnny Pedersen (bilagskontrollant)  

 

6. Eventuelt 

Bestyrelsen takker de afgående bestyrelsesmedlemmer for indsatsen med en lille gave. Tilsvarende gives der gaver til 
trænere og hjælpetrænere med stort tak for indsatsen. 
Generel snak om muligheden for at spille holdkamp med de ældre ungdomsspillere næste sæson.  

 
 

Bestyrelsen konstitueres lige efter generalforsamlingen. 
 
Resultatet af konstitueringsmødet: 
Henrik fortsætter som formand. Jeanette og Anne træder til og hjælper med nogle af de administrative opgaver. 
Jeanette Nielsen opretter nye spillere på holdsport, sørger for børneattester og fortsætter som kasserer. Anne hjælper 
med fondsansøgninger og sørger fortsat for halbookinger. Kristian tilbyder at være seniorleder og Nadja fortsætter 
som ungdomsformand. Øvrige opgaver fordeles til næste bestyrelsesmøde. 
 
 
Bestyrelsen er nu pr. 23/05/24 sammensat af følgende medlemmer: 
 
Henrik Børresen - formand 
 
Jeanette Nielsen - kasserer 
 
Nadja Rønnow Sixhøi - ungdomsformand 
 
Kristian Bylov - seniorleder 
 
Amalie Svensson 
 
Anne Fløistrup 
 
Maja Vesterlund Bengtsson 


